Muxpocxemn cepun «baza»

Hurerpanbupie cxembl «Basza» npennasiauennl a5 HCOAb30BAHHS
B CXeMax pajiHO3JIeKTPOHHON annapatyphi BMeCTe C JAOTHYCCKHMH H
JPYPHMH HHTErPalbibiMi cXeMaMi. CXeMbl BBITOAIAIOTCH B MIOCKOM
kopnyce tuna TC-100 (1CT-14).

CxeMHOe MOCTPOEHHE H KOHCTPYKUHA 3.1eMEHTOP HpeaycMaTpHBaloT
BO3MOZKHOCTh  MOJK/IOUEHHs  BHEUIHHX HABECHBIX 3JICMEHTOB s
pacuupennsi  (YHKIHOHAJbHBIX  BO3MOMKHOCTEl  HHTErpadbHbIX
cxeM.

ITpenenbHo monycTHMble YCJIOBHS IKCIMIyaTalliii: TeMnepartypa Ok-
pyxaiomteit cpensi —60-+4125°C; oTHOCHTeNbH&S BAAXKHOCTb BO3-
nyxa 98% npu +40°C; atmocheproe nasienne | am pr. cT.; BO3-
neiictBie BuOpauuii: vacrora 5+2500 ey; yexopenne 15g.

Jluneitupie narpyskn 150 g.

OcuoBHble  3.1eKTPHUCCKHC  XaDakTepHcTHKH MuKpocxem «Basa»
npusencnbl B Taba. 3.30—3.34.
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Tadanwa 3.30
KHC Ne 1 KHC N: 2 KHC X 2a KHC N 3
JnHefdnas cxeMa Nnponyckanns lerekTop APY PeryaHpyomiii saement APY JlHoAHK MOCT
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Hasnaueune
[Tpumensercs Kak cXeMma cOBna- Pabora B KauecrBe fe- Obccneuenne asToMaTH- Brmpasaenne  nepemen-
JeHHs CHrHAJAOB C IlepeMCHHOH | TCKTOpPA PANNOCHIHAJMOB HCCKOIH PCrYAUPOBKIH YyCHAC- | HOrO HaNpsxKCeHis
AMIUTHTY 10H HITH]

OcHoBHBIE N4 paMeTpul

Enur = 6,3 8 + 100,

Prorp < 15 M8m

Ky =08

(loaspnocts oTpHuaTeAbHasn
Smax =1 Mey

Rycer < 40 om

Ry = 10 xom

Equr = 6.3 6 + 109
Tyorp < 1 Ma
Kip>1.2

Af = 40 ney

Ugy =0,2—3,0 8

Egur = —6.3 5 + 100,
Jrpeu‘ no 6,3 8 = D Ma
Kn=0,2+ 200,

[avéuna peryanposanus:
npi fper = 50 wxa — 30 96

npit fper = 100 mra — 40 vo

tgur =< 10 8 s,
f<2 My

lgax < 10 Ma
Kyep = 0,65
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Ta6auma 3.31
KHC M 4 KHC M 5 KHC N: 6 KHC N 7
Kommyratop Yeuaurtear auddepenuHaisnuii VenauTear BXOAHOM YyscTeHTeabubi Tpurrep UluurTa
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Hasuavenue
PasMbpikaHHe M 3aMbIKa- Yeunenne ABYX BXOJIHBIX CHT- YcHaeHHe CHIHAJOB HH3- ‘DOPMIIPOBNIHE NpAMOYTOABHOTO
HHe [elH HArpysku c no- HAaJOBR NOCTOAHHOTO H IllepeMeH- Koit yacToThl HanpaxeHHA

MOINBID VIPABJAAKUILIErO HAa-
NpsiKen s

HOTO HanpaXeHHA

OcHoBHEBIe

napaMeTpbl

Equr = —3 8 + 100/,
Inorp < 5,5 Ma

Ppac <20 Mom

g (1) = 42~ 43 5
g, (0) =0—=—0,4 35
Ugux (0) <0,4 8

Upyx (1) =3 6 1 100/,

Epur = +6.3 6 + 100,
lworp = 1 Mta + 200,
Ky=4+%15%

-\fl_lep. .= _(-',50_."}1;"] Kay
AFyonoen = 90 Key

gy = 0,8 s

Ugux =4 6 4+ 3%

Ryx = 7 xon

fi.“"-r = +0,3 8+ ]00}’0
'anp = 0,5 aa + 2,

Ky (Ry=510x) =3 109/,
-\flmp-.mn < 0,3%,/r2y
Muonoewm = 50 K2y

gy = 0,9 8

Rax = 5,5 kom

Egur = 13 8 + 109,
Inorp <3 Ha

Uep = 04+ 0,06 ¢ = ugqq
Uogrn =04+ 0,06 &

Uguer =01+ 0,05 4

=
HBHX- NpH OTHYCKAHHH = U»S
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Tatbauma 3.32

KHC N 8
BAOKHHr-reHEeparTop #AYUIHi

KHMC N 10
YecHaHTeab
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Haanauenue

GOpPMHPOBAHHE HMIIYALCOB  AAHTCAb-

pocthio ot 0,4 no 14 mMrcex

Pabora » KauecTBe COrjaacyiouiero

KackKkana u 1'{]}606[)(]3(”"3'!'(.’-’[5{ HaCTOTHI

Yeunenue CHTIAJOB HH3KOI 4acTOTH

OcnoBHBIE TIAPAMETPH

Ugy = 2,55 8

Ty = 0,1 40,5 mrcex
Upux = 4 8

Taux = 0,4 = 1.4 uxcex + 250,
Frosr =< 100 xey

Toh = 0,1 Mrcex

Tap < 0,2 mrcex
Hpomexn max = 0,68
Enur = 6,3 6 + 100
Ppae <20 mam

P,=1 wou

Cy < 100 ng
Ryy=2—23 kon

Enpur = 13 8 £10%
Inorp < 1,2 Ma

Ky > 0,85

Ugpenqy (0) = +£0,07 8
Fronoea = 02 Mey
Uorpan = 0,7 8

Rgx = 15 rox

Equr = +6,3 6 + 100/,
Inorp < 2 Ma

Ky =10 & 150/,

Af < 0,39,/k2y
8Fon0ca = 200 wey
Uy, aun > 0.9 8

Rgx >>6 xom
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TaGanma 333

KHC N 11
MyabTHBHOPATOD WMAYWHA

KHC » 12
ITepekawyanmas cxema

KHC N 13
Buaeoycuantean
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Hasnauenue

dopMupoBatue 1PIMOYTONBHBIX  HM-
NyAbCOB AAHTEABHOCTHIO OT 2 no 1 Micex

hopMupoOBalHe HMNYAbCOB

Ycunenue HMINY AbCORB
MOAAPHOCTH

OTPHUATEeNbHOIT

OcnoBHeie napamerTpsl

Epur = +3—= 6,3 s + 100,
Ppac <20 mam

Hgux > 2 8

Cksamnocts 2,5

Tomx, max = 2 MKCOK

tap < 0.2 Mrcer

Tap < 0,3 Mucex

ﬁ-:-lDO% = 20%

Upy =2 8

Upou = 0.7 8

LEpur = +3 8 1 100],
nwotp = 3.5 ma

g = 2 8 4+ 309,
Tng. sx < 0,3 Mrcex
T, sy < U,9 MKcex
frosr = 900 —— 1000 xzy
w(0)y <048

u(l) 22,78
Up,x>1,8 s

Tng. pux < 0.6 mxcex
T3, oyex < 0,3 mrcex

Equr = 6,38 + 1003'0
Ppac = 25 mem

gy =0—=—1 18

Ugux =0—=—4 8
Ky>7

8F nongea = 2 K2Y
Ry>1 kom

Cy > 100 ng



Tadauna

3.34

KHC N 14

MyabTHBHOpATOp € CamM0s0:0yHAeHHey

n [}

Hasnauenne: refepupoepainne npaMoyrojdbHuX HMIYJILCOB

OcnoBuble mapaMeTpobl

Epur = 3 8 1 109,
Pyse < 15 mem
Ugyy = ],5 a

T = 2 MKrcex

BBIX, min
T < 0.5 axcer
T3y < 1.4 atkcex

ﬁTBux i 20";0

111



